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Protokół Nr 15/3/2012 
z posiedzenia Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia 

w dniu 11 maja 2012 roku 
 

Posiedzeniu przewodniczyła Pani Mariola Stępień – Przewodnicząca Komisji Opieki 
Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia. 
Obecni, jak w załączonej liście obecności. 
Ad. 1 
 Przewodnicząca Komisji  stwierdziła na podstawie listy obecności prawomocność 
obrad i otworzyła posiedzenie.  
Ad. 2 
Pani Mariola Stępień poprosiła członków Komisji o przyjęcie następującego porządku obrad: 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy 

społecznej dla Gminy Miejskiej Sandomierz. 
4. Opiniowanie sprawozdania z realizacji Uchwały Nr V/33/2011 Rady Miasta 

Sandomierza z dnia 23 lutego 2011 r. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 
Profilaktyki UzaleŜnień i Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie na 2011 r.  

5. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Sandomierz na realizację zadania pod nazwą „Zakup aparatu do echokardiografii dla 
SPZZOZ w Sandomierzu. 

6. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budŜecie miasta na 2012 r. 
7. Opiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budŜetu 

miasta na 2012 r. 
8. Przyjęcie informacji o działalności gminnych osób prawnych oraz podmiotów, 

których Miasto jest fundatorem. 
9. Rozpatrzenie pisma Sandomierskiego Stowarzyszenia Pomocy Osobom z 

Upośledzeniem Umysłowym. 
10. Sprawy róŜne. Wnioski Komisji. 
11. Zamknięcie obrad. 

 
Głosowano: 5 „za” – jednogłośnie 
Ad. 3 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej dla 
Gminy Miejskiej Sandomierz. 
Przewodnicząca obrad poprosiła Panią Halinę Komenda – Dyrektora Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Sandomierzu o udzielenie wyjaśnień. 
Komisja nie wniosła uwag do przedstawionego uzasadnienia. 
Pani Mariola Stępień poprosiła o wyraŜenie pozytywnej opinii do przedmiotowego projektu 
uchwały w głosowaniu. 
Głosowano: 5 „za” – jednogłośnie – opinia pozytywna. 
Ad.4 
Opiniowanie sprawozdania z realizacji Uchwały Nr V/33/2011 Rady Miasta Sandomierza z 
dnia 23 lutego 2011 r. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki UzaleŜnień i 
Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie na 2011 r.  
Informację przedstawiła Pani Aneta Przyłucka – Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich.  
Komisja nie wniosła uwag. 
Pani Mariola Stępień poprosiła o przyjęcie dokumentu. 
Głosowano: 5 „za” – opinia pozytywna. 
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Ad. 5 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Sandomierz na realizację zadania pod nazwą „Zakup aparatu do echokardiografii dla 
SPZZOZ w Sandomierzu. 
Uzasadnienie przedstawiła Przewodnicząca Komisji. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Głosowano: 5 „za” – jednogłośnie – opinia pozytywna. 
Ad. 6 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budŜecie miasta na 2012 r. 
W związku z brakiem uwag Przewodnicząca komisji poprosiła o wyraŜenie pozytywnej opinii 
do w/w projektu. 
Głosowano: 5 „za” – jednogłośnie – opinia pozytywna. 
Ad. 7 
Opiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budŜetu miasta 
na 2012 r. Komisja jednogłośnie (5 głosów „za”) pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy 
projekt uchwały. 
Ad. 8 
Pani Mariola Stępień poprosiła o przedstawienie  uwag do sprawozdań  z działalności 
gminnych osób prawnych oraz podmiotów, których Miasto jest fundatorem złoŜonych przez 
te jednostki. 
Radni nie wnieśli uwag. Przewodnicząca obrad poprosiła o przyjęcie tych informacji w 
głosowaniu. 
Głosowano: 5 „za” – jednogłośnie – opinia pozytywna. 
Ad. 9 
Rozpatrzenie pisma Sandomierskiego Stowarzyszenia Pomocy Osobom z Upośledzeniem 
Umysłowym z siedzibą w Kleczanowie z dnia 17.04.2012 r. w sprawie udzielenia wsparcia 
finansowego działalności jednostki. 
Komisja po dyskusji ustaliła: 
Komisja Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia prosi Pana Burmistrza, aby w miarę 
moŜliwości finansowych wesprzeć działalność Sandomierskiego Stowarzyszenia Pomocy 
Osobom z Upośledzeniem Umysłowym z siedzibą w Kleczanowie. 
Głosowano: 5 „za” - jednogłośnie-  
Ad. 10,11 
 Pani Mariola Stępień stwierdziła, wyczerpanie porządku obrad i zamknęła 
posiedzenie.       
         
 
 
       Mariola Stępień 
 
       Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej,  
      Ochrony Rodziny i Zdrowia 
 
 
 
 
 
Protokołowała: Renata Tkacz 
 
 


